

Занкин С.И. работает ветврачом в Масловском отделении Агрофирмы «Октябрьская». Сергея Ивановича не отпускала мечта о своем доме, около которого он мог бы по примеру отца разбить сад. Жена поддерживала эти устремления мужа, и вот в 2019 году они получили безвозмездную субсидию на строительство жилья.



Данная история служит наглядным подтверждением тому, что и в сельской местности можно хорошо устроиться, если человек является востребованным специалистом и трудится добросовестно.

О своем доме, чтобы возле него имелись добротное подворье, сад, огород, Сергей Иванович Занкин мечтал давно. Ведь перед глазами был пример отца, Ивана Николаевича, слывшего в селе Папулево, что в Ичалковском районе, хозяином крепким.

Вот и перенял Сергей еще в детстве трудолюбие отца, его любовь к природе своей малой родины. А поскольку их двор всегда полнился домашней живностью, то и за ней научился ухаживать. Потому после школы поступил в аграрный институт Мордовского государственного университета, выбрав профессию ветеринарного врача.

После окончания учебы работал в ГУП РМ «Луховское» на животноводческом комплексе, затем – в Ромодановском районе. А тут объявление о том, что в Масловское отделение АО «Агрофирма «Октябрьская» требуется ветврач. Так в октябре 2013 года Сергей Иванович переехал в наш район, где ему предоставили служебное жилье от агрофирмы.

Он и сейчас живет там вместе с семьей. Жена, Светлана Владимировна, преподает в Болотниковской школе. Старшая дочка Настенька учится в первом классе, младшая – Танюшка – еще ходит в садик. Правда, возить ее приходится в Новое Акшино, ближе этого детского дошкольного учреждения нет.

- Как только поступят деньги, начнем строительство, - говорит Сергей Иванович. – Очень хочется иметь свой собственный, благоустроенный дом. Да и дочкам там будет лучше, привольнее.